Alayoviouo
Avvapelc — Tetpaywvikn Pila
" Tuuvagiou
(AlGpKela: 45MenTa )

1) No oUPTANPWOETE TIC IDIOTNTEC:

1. a“= a=#0

= b =0

V. a’= a=0

VI, (&)Zz x>0

2) XapaKTNnpioTe TIC aKOAOLOEC TTPOTACEIS e ZwaTo (Z) ) Adbog (AN).
i) Ot apiByoi (—5)6 Kot —5° gival avtifetol
i) O apiBuog —(—5)2 gival BeTIKOG

iii) Av a, B eivail Betikoi apiBuoi, 10T (Ja +b = \/5+\/B

iv) J20+4/6 =35




3) Na vnoAoyioete TNV TIPN ¢ MapdoTaonc

-2° - {—170 +2 (%T + 3(—4)} 19+ (—%j_z

4) Na amodeigete 0TI

V18 —J72 + 2432 =52

5) Na amA\omnoIrfoeTe TNV TOPACTOCN



